



【聚焦】

# “明珠”人圆云南贫困孩子上学梦

## ——“明珠”向云南建水县捐款建希望小学庆20周年华诞

【消息】

### 花木培二总支部喜迎党的生日寻找评议好党员

为贯彻党的十八大精神,加强党员队伍先进性纯洁性建设,花木街道培二总支部今年以来开展了一系列的党性教育活动,结合居民区的精神文明建设特色项目“居民公约我约定我遵守”,以党员发挥先锋模范作用,带动社区良好道德风尚为目标,开展了党章知识竞赛,居民公约我履行承诺签名、党员讲党课等党性主题教育活动。

隆重庆祝建党92周年,也是弘扬党的优良传统,增强党员党性意识和政治信念的有效途径,为此,培二总支部充分抓住契机,积极筹划部署纪念活动的开展。总支部今年的纪念活动将以“文明星期六活动”为载体,以讲身边党员故事为形式召开庆祝大会。活动从5月中旬至6月底,组织党员进行“寻找我身边的好党员”活动,并将在6月29日党的生日庆祝大会上,以普通党员的平凡事进行先进性教育。

培二

昨天上午,在浦东新区三林镇党委、政府的关心支持下,上海明珠实业总公司党政班子一行,在总经理朱德华带领下,风尘仆仆,千里迢迢赶赴云南建水县,为了帮助那里一群贫困孩子实现“上学梦想”,捐赠了20万元修建一所希望小学。从此,这群苦孩子可以在“明珠”人修建的小学校里,满怀“梦想”快乐地上学了……据统计,“明珠”已向四川、云南、河南、福建累计捐款捐物100多万元。今年6月19日是“明珠”人的20周年华诞庆典日,他们把举行庆典活动需要的经费省下来,用于帮助云南贫困孩子实现求学的愿望。同时6月18日,又专门邀请长宁沪剧院演员在三林世博文化中心为三林百姓义演,这一举措值得弘扬,也很令人感动……



文/摄影记者 印重九 通讯员 朱燕华

### “以文养文” “以贸补文”

据了解,20年前,上海明珠实业总公司成立的全部家当,只是一座陷于亏损、被称为“三无”(无资金、无业务、无人才)的杨思影剧院,连员工发工资都成问题,又逢当时文化系统对文化企业采用政府功能企业化运作,取消财政拨款、进行功能性改革,杨思影剧院作为企业化运作实施自负盈亏的试点单位之一,如何振兴文化事业?这是对明珠创业人的考验。

责任和担当,使明珠创始人朱德华克服了先天不足,采取了“以文养文”、“以贸补文”战略、实施合作带动发展,打破围墙,接轨市场,先后与上海铁路分局、上海港煤炭装卸公司等合作经营。经过几年的奋斗,明珠公司解决了起步的困难,初步形成了具有一定规模的实业性公司。

十年前的“明珠”,还是个弱小的企业,如何突破既无大量资本,又无资源的瓶颈,走上快速发展之路,成了明珠带头人朱德华需要破解的难题。在三林镇党委、政府的关心支持下,“明珠”人坚定了走招商引资、引税、快速集聚资金、投资实业发展产业之路的信心。

### 辛勤耕耘 追求卓越

经过20年的攻坚克难,艰苦奋斗,如今的明珠公司已发展成为集工业、商贸业、物流业、旅游发展业、建筑业为一体的多功能、综合性、集团型的实业总公司。由“明

珠”托起的一个个经济实体——上海成山宾馆、上海明珠经贸公司、上海明峰运输有限公司、上海城厢动拆迁公司、上海三林文化发展有限公司、上海振贤通信有限公司、上海华得君企业发展有限公司等一批企业,20年来在各自领域里辛勤耕耘,追求卓越。

目前,公司已先后建成了明珠(三林)华得君工业园区、明珠(太仓)君杰物流基地、明珠(奉贤)振贤产业和商务园区,为区域经济的发展壮大作出了一定贡献。本着走“有限空间、无限发展”之路,明珠以“诚信、服务、共进、多赢”的原则开展招商引资、引税,为企业穿针引线,铺路架桥,先后引进了位列世界500强的中国建材集团旗下的中建材集团五家公司,上海华谊集团两家公司,南通三润服装集团旗下香港、上海等七家专业从事服装的企业,国际GAC集团旗下高虎货运代理(上海)有限公司等等,至今已有300多家国企民企在明珠安家落户,为三林地区发展发挥了添砖加瓦作用。该公司连续六年向国家上缴的税收超亿元,2012年公司各类企业总收入达到116.5亿元,税收达到5.15亿元。如此显著的经济成就,得到了上级政府和有关部门的认可。公司先后多次获得了“三林经济贡献一等奖”、“三林建设成就奖”、“龙虎榜企业”、“上海市守合同重信用AAA级企业”等一系列荣誉。

### 服务世博盛会 丰富百姓文化生活

昔日的杨思影剧院,经过精心改造,现已建成三林世博文化中心。如今旧貌换新颜,气度恢弘,集演出、会议、电影三大服务功能于一体,作为文化配套工程服务于

2010年上海世博盛会,同时也是三林地区丰富百姓生活的精神家园,在文化繁荣、社会进步中闪烁着光芒。

浦东新区人大代表、公司党组织书记、总经理(上海市龙狮协会常务副会长)朱德华是一位以壮大集体利益为己任的“好班长”。创业路上他一心扑在事业上,克勤克俭,亲力亲为。为起草文本,他通宵达旦;为拓展业务招商引资四处奔波!“明珠”两手齐抓,两手都硬,公司积极开展唱诵经典、红色旅游、长征纪念等文体活动。建成300多平方米的“职工之家”,成功举办了第一届上海明珠实业总公司文化体育节,与此同时,党团员志愿者义务服务队每年都要出动上百人次,踊跃参与公共管理社会事业,敬老爱幼惠及居委和学校,文明新风荡漾社区军营等等。

### “明珠”向社会捐赠100多万元

常怀感恩之心,常念相助之人。富起来的“明珠”人,尽义务担当社会责任,在上海为康德、明馨敬老院、周家渡、三林地区及竹中心小学帮困结对送去40多万元,资助学校建立电教化教室;在云南“明珠”赞助建水县建造一所希望小学;在河南“明珠”向身患重病的市民孔维真伸出援助之手,提供了5万元资助;在四川“明珠”为汶川及雅安大地震捐资40多万元。多年来,明珠”已向社会各界捐赠达100多万元。

据了解,“明珠”已连续三届获得上海市文明单位,并被授予上海市平安单位、上海市诚信单位,浦东新区一级党组织、上海市世博先锋基层党组织等荣誉。20年“明珠”连创佳绩,如今明珠人再创辉煌,为了强化创新发展,完善产业投资,“明珠”人正在建设由英国洲际集团管理的四星级上海明珠南郊假日酒店,积极参与三林文化发展和老街改造即上海明珠(三林)明通文化产业创意园建设等,为明珠总公司进一步发展注入新的活力!



### 东明社区举行宣传新版保障法文化演出

6月18日下午,由东明路街道办事处主办的宣传新版《中华人民共和国老年人权益保障法》文化宣传活动在新文化中心剧场举行,街道老龄办工作人员、街道老协文艺团队、居委老龄(民政)干部、老协会会长及社区老年人代表参加了活动。文艺演出精彩纷呈,赢得掌声不断。

诸建国

### “周浦杯”社区乒乓球邀请赛举行

6月10日,由浦东新区周浦镇文化服务中心、周浦镇体育运动委员会举办的2013年“周浦杯”社区乒乓球邀请赛于文化中心举行。

来自周浦、康桥两镇8个社区的40名选手参加比赛。赛事采取11分制,分为两个阶段进行,第一阶段抽签将各社区分为两组,循环比赛取前二名进入到第二阶段的比赛,再进行胜负交叉5局3胜最终决出1至4名。

本次比赛的举办不仅增进了周浦、康桥两镇的体育交流,更丰富了居民的文体娱乐生活,不少队员通过比赛结交到了良师益友,从体育中收获健康,在拼搏中收获自信,居民们纷纷表示,社区乒乓球赛使他们收获颇多。

陈立中

连日来,持续高温,但在康桥社区生活服务中心一楼的老友茶室却清凉一片,只见棋的老人们有的正在这里认真地下棋,有的在旁阅读报纸,还有的在聊天……而在另外一间手工坊里,志愿者们正在一边做串珠工艺品,一边正聊着怎么创作新工艺……

康桥社区生活服务中心主任杨佩华接受记者采访时说,她们制作的这些工艺品,将作为奖品以志愿服务积分的形式奖励志愿者。她告诉记者,社区生活服务中心特别关注的重点,是为老服务助餐的质量保证,要让康桥更多的老人享受到康桥镇党委、政府对他们的关爱,就一定要把好质量关。所以每天的菜单配送,她都要努力做到让老人得实惠,有时仔细到大排、肉圆是否新鲜,大小是否符合要求

……  
据悉,中心运行一年多来,已累计送餐达1万余份,受益100余位老人;累计来中心就餐老人7万余人次,受益300余位老人。为了让老人吃得更舒心,自去年11月以来,在康桥花园、康桥老街试行到点送餐模式,在助餐点配备志愿者,供应多品种菜、配置电加热等厨房设备,在菜的品质上有了更大的改进,在冬天能吃到热饭、热菜、热汤,深得用餐老人的好评,用餐者逐步增加,使更多老年群体受益。  
为了让老人有更多的选择,特别推出了6元、7元、8元三个系列的套餐;提供了老年人套餐送餐上门和社区老人集中就餐两种形式的服务;支付方式也有现金支付或办理社区助餐卡两种选择,配送套餐上门仅收取送餐费1元/次。针对康桥

## 在社区生活中心享受温馨

### ——记浦东新区康桥社区生活服务中心

镇户籍的60周岁以上老人,中心还特别推出了办理助餐卡享受9折的优惠政策。助餐中心为了让更多的老人能享受到服务,有助餐需求的老年人可向所在居委提出申请,凡是有10份以上老年人助餐需求的小区,中心统一配送到居委,由居委视情况送餐到户或到就餐点集中就餐。  
据介绍,社区生活服务中心按照社区居民生活需求,已建立了“一部社区生活服务热线”:58123650;“一张科技助老服务网”:www.58123650.cn;“一批社区

为民服务项目”包括助餐中心、日间照料中心、健康生活馆、老友茶室、亲子苑、电子阅览、书画班、电脑房、多功能厅、实训基地、舞蹈房、乒乓室等服务项目;“一组社会组织服务”:社区学校、老年学校、老年协会、残疾人联合会、居家养老服务、乐善、乐家等机构和社会服务组织;“一群社区服务志愿者”:知心大嫂服务队、老友茶室自助服务队、助老、助残等志愿者队伍,他们为社区各层次居民提供温馨服务。

记者 印重九